



„Kovács Huszka Ferenc föltiszteendő út ömeltósága megiltszta azt, hogy értékes, láthatóság történelemfilozófiai bevezetés után igénytelen szemlélettel méltatva, római ürrélté poharat. Kedves kötelességemnek tartom az értelemmel megbeszélés felül menő méltatásra valószínű, amelyből legjobban éssit az a rész, amikor engem, mint a felekezeti békesség és türelmi, a látszólagi béke sérény munkását apostrofált.

A magam részéről tudalában vagyok annak, hogy a történelmi időket élő nemzetek, amelyek súlyos próbáratevésüket élik, csak egy esetben számolhatnak a jövőndőre: akkor, ha minden egyes atomja egyetért és összefog minden egyéni érdeknek felekezeti szempontnál is magasabb érdek: a nemzet egyetemes érdekének védelmére, jövőjének kitérésére.

Ennek az érzésnek a tudata visz engem előre a kötelesség teljesítésének azon az utján, amely után éltem halad példaként Magyarországi miniszterelnöke: jakfai vitéz Gömbös Gyula.

Amikor idejöttem, nemcsak a magam elhatározásából jöttem, hogy lerójami a megbecsülésnek a vármegyére és város iránt, hogy kifejezés adják a baráti megbecsülésnek és szeretetnek, mely engem régi munkatársaimhoz fűz, hanem jöttem azért is, hogy eleget tegyek a miniszterelnök ur megbízásának, hogy megköszönjem, hogy Baja város és a vármegye a főispáni beiktatásra meghívta.

Köszönetét hozom azzal, hogy őszintén sajnálja, hogy hivatalos elfoglaltsága miatt lehetetlen volt megvalósítani eredeti tervét és eljönni.

Megbizott, hogy elmondjam, hogy az elmaradása csak kitolása annak az időpontnak, amikor el fog jönni ide, hogy kezét szorítson Baja és Bácsodrog vármegye munkás polgárgárdával, a hazához hű fiaival.

A miniszterelnök megbízásának örömmel tettem eleget, de fokozta örömetem az a tapasztalat, amit itt szereztem. A vármegyének hazafias lelkes és kiváló alispánja a háta mögött felsorakozó tisztikar, a vármegyének hazafias közönsége olyan ünnepet varázsolt ma a főispáni installációra, amely mindnyájunkat megkapott és őszinte tisztelettel töltött el.

Mikor álltam a város küszöbét, annak kiváló polgármestere, akit régóta ismerek, mintaképet szolgáltatva annak, hogyan kell padesztálra emelni azt a férfit, akit mint tekintélyt akarnak tisztelni.

Ha lehetnek is pillanatokra terjedő surlódások és a közélet terén működő egyének között félreértések, azok csak muló jelenségek lehetnek, mert a társadalom minden polgára egyaránt kell, hogy közrehaszon a nemzeti egység és békesség megteremtésére.

A nemzeti egység és nemzeti béke megteremtése terén má Bács-

bodrog vármegye alispánja és Baja város polgármestere maguk nyújtottak példát, hogyan kell önzetlenül, minden melléktekinlet nélkül szolgálni a hazát.

Akkor, amikor a magyar jövőndő kitéréséről van szó, hités felkezet, hités nemzetség. Poharat a megye és város érdeménység Munkájára írtam. Legyen Isten áldása a vármegyén, a városban és azon a munkán,

melyet fiai önzetlenül végeznek a nemzet egységéért, a nemzet jobb jövőjéért.

Végül dr. Horvát Győző püspök köszönte meg gróf Zichy Gyula kalocsai érsek nevében a felköszöntőt s poharát Rusztek Károly tanfelügyelőre ültette, aki lelkes híve a vallásos erkölcsi nevelésnek.

A bankett négy óra tájban ért véget.

## A bajai IZR. elemi iskola évszázó ünnepélye.

### Rosenfeld József igazgató működésének huszonöt éves jubileuma.

Boldogságtól csillógo szemel ünneplő ruhába öltözve jönnek szüelikkkel a kis diákok a bajai IZR. elemi iskola évszázó ünnepélye. Nagy nap ez nekik. Évszázó ünnep, bizonyítvány, jutalmak kiosztása! Mennyi munka, mily sok öröm és aggodalom fűződik e naphoz! Dobogó gyermekszívének boldog izgalmát e nagy napon ki felejtette volna el, még a fásult, öreg szívnek is kedves visszaemlékezés e nap a letűnt, boldog ifjúságról!

Évszázó ünnepségre gyülekezik a közönség június hó 25 én az iskola virágos udvarán. Ragyognak az arcok, aggodás és örömteli várakozás tükröződik a szülők és gyermekek szemében. A diszes és nagyszámú közönség sejteti, hogy nem egy egyszerű évszázó hozta az emberek össze, hiszen olyan szülők is eljöttek, kiknek gyermekei már meglett emberek és ma már nincsenek az iskolával semmi vonatkozásban. Ünnepelni jött össze a hitközség apraja-nagyja kiváló és érdemes tanítóit, Rosenfeld József igazgatót tanítói munkálkodásának huszonöt éves fordulója alkalmából. Feszült figyelem közben kezdte Dr. Geiringner János iskolaszéki elnök beszédét, melyben a tanítói munka nemzetnevelő fontosságát és értékét hangsúlyozva rámutatott arra az érdeműs működésre melyet Rosenfeld igazgató a hitközség iskolájában kifejtett. Szónok szép szavakban vázolta az ünnepelet pártalan szorgalmát, tanítói szívósságát, aranyos kedélyét, derűjét, melyen növendéket elárasztja, az atyáian jószág vezetőit, a megértő kartársait, minden szép és igaz ügy felkarolóját. A hitközség halálját és köszönetét

fejezi ki az ünnepeletnek sikeres, eredményekben gazdag működéséért.

Zugó taps jutalmazta meg az iskolaszéki elnök szívhezszóló kedves szavait.

Kun Lajos ny. igazgató, a volt kartársak nevében keresetlen szavakkal szolt a kiváló kartársról, vallásos és művelt zsidó férfiú mintaképéről, a szegény gyermekek atyai patronusáról. Kettős öröm számára az ünnep, mert nemcsak kartárs, hanem kiváló és kedves tanítványa az ünnepelet. A nagy tiszszéssel fogdott szép beszéd után öv. Stihler Sándorné tolmácsolta a kartársak igaz szeretetét, őszinte ragaszkodását a nemes szívósságu vezetőhöz, a kiváló pedagógushoz, a szeretetre és becsülésre méltó kartársra. A zugó tapsok elütésével, gyermeki kedves szavakkal beszélt a tanulóifjúság nevében Sándor András III. o. tanuló a gyermekesereg meleg ragaszkodásáról, rajongó szeretetéről, az: ranyosszívű, kedvesen derűs tanítóbaicsujukhoz. A tiszszéssel fogdott szavak után Fischof Ármin kedvesen emlékezett meg szeretett tanítójukról, a volt tanítványok nevében, örök haláljukról biztosította a jubilánst.

A helybeli IZR. Nőegylet nevében Lövinger Jenőné urnó, meleg köszönetét fejezi ki az Igazgatónak, a karitatív munkában való buzgó, önzetlen fáradozását.

Az ünnepelet zugó tapsok között kezdte meg beszédét, melyben köszönetét fejezte ki a meleg ünnepeletésért. Hálás szavakkal emlékezett meg a jelenlevő vezető kir. tanfelügyelő ur nemesen jóindulatú, megértő támogatásáról az iskolával

szemben, köszöni a hitközség szeretetét az iskola iránt. Szeretetteljes hálával köszöni a megjelentek rokonszenvének és szeretetének ilyen szép megnyilvánulását. Az ünnepelet feleltethetetlen szépsége egész életén át el fogja kísénni. Az ünnepeletben a tanítói munka megbecsülését látja s ez nagyon jól esik lelkének.

Igyekezett az ifjúságot hazafias és vallásos szellemben nevelni a multban és fokozott erővel igyekezett a jövőben is azt tenni.

Az ünnepelet aztán elhalmozta a virágokkal, jókívánságokkal, a hálás figyelem e szép jelszével.

Utána következett az évszázó ünnepelet, jutalmak, bizonyítvány kiosztás, majd a Hymnus fölemelő akkordjai fejezték be a szép, lelki élményekben gazdag ünnepelet.

## Melegen ünnepelte Legány Dezsőt a kereskedelmi iskolák volt és jelenlegi tanári kara.

A kereskedelmi iskolák volt és jelenlegi tanári kara, melynek eddig 52 tagja volt a tíz év alatt, szerdán délután a Zich éteremben meleg ünnepeletben megismerette a kereskedelmi fiú és leány iskolák távozó, megszervező igazgatóját Legány Dezsőt. A kedélyes búcsú összejövetelen a többi iskolák tanári kara is képviselve volt.

A „felhőkonferenciát” Kovács Antal, igazgató-helyettes megleghangú beszéde nyitotta meg, mely utalt a távozó igazgató érdemeire, majd a tanári kar — munkatársai — nagyrabecsülését és ragaszkodását tolmácsolta, melynek legfőbb bizonyítéka, hogy ime most megjelentvett az egykori tanári kar táblája.

A rendkívül megleghangú búcsúbeszédre Legány Dezső hasonló hangon válaszolt. Rámutatott arra, hogy öt városunkhoz nagyon kedves kapcsolatok fűzik. Itt van tíz éves munkásságának eredménye s száza és száza azoknak, akiktől nehéz elválni. Barátai, volt tanítványai, akiknek kezdő lépésait állandóan figyelemmel kísérte és rokonhi kapcsolatok is fűzik már Bajához. Ilyen körülmények között érthető, hogy nehéz szívvel távozik innen.

Az igazgatót búcsúbeszéde után hosszan ünnepelet a vidám asztaltársaság. Majd Udvardy Lázár polg. isk. igazgató búcsuzott a társiskolák nevében.

A felhőkonferencia a késő esti órákig tartott.

— Cyanozás után édes a pikénés

Püredi Sándor okl. vegyész-mérnök ényező vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásviszágálatlalt megbizva. Liszta és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásviszágálat díjtalan!

## Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízőkúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvizzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

### Zene, hangverseny, ideális sportteliségek

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Pósta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkklalt szívesen szolgálnak az Utazási és Menetjegyiroda Budapest VI., Andrássy ut 19. szám alatt és az igazgatóság, Tátra Matlárháza CsR.



## Július hó 2-án, vasárnap nagy városközi lövészti löverseny lesz a lökertben.

A testhelyezést fellégytelőség július hó 2-án, vasárnap nagy városközi löverseny rendez a lökertben. Edig Vasutit, Kolébia, Pécs, Szeged küldték be nevezéseikkel a versenyre.

A verseny csapatverseny, férfi és hölgy egyéni versenyből áll. 3 testhelyzet: fekvő, térdelve és állva, testhelyzetenként 3 próba és 10 értekelhet lövés. A legjobb eredményt elérők éremdíjat és tiszteletdíjat kapnak.

A verseny kezdődik reggel 8 órakor és egész nap tart.

Délután és este cigányzene és tánc!

— Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vérhólyaglásnál, fejfájásnál, almatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk rég- gél éhgyomorra egy pohár természetesen „Ferenc József” keserűvizet. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József víz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában.

## A kalocsai tüzoltó- tanfolyam bajai ki- rándulása.

Várospropagandái szempontból igen fontos nap volt a június 29-e. E napon érkeztek városunkba dr. Lukács Zoltán tanfolyamparancsnok és az első tisztek kíséretében azok a tüzoltőtisztek, akik Pest vármegye minden részéből hivattak be a Kalocsán most folyó 14 napos tanfolyamra.

Ugy értesülünk, hogy a tanfolyam haligatói elsősorban a munkarend- jükben szereplő villamossági szak- előadás meghallgatása végett jöttek Bajára. Természetszerűleg a többi tüzrendészeti szempontból fontos látóvalok is sorra kerültek. Így megfigyelték a központi vízellátást, a gimnázium színpadját, a posztó- gyárat, a Nostra tóházát és a le- transzfórnáló állomást. Hosszabb időt töltöttek a tüzoltóaktayűában, ahol elismeréssel állapították meg, hogy városunk szűrtény anyagi helyzeté- hez képest igen magas nivón tartja tüzoltóságát.

Az íteni hivatásos és önkéntes tüzoltók által bemutatott próba- riasztás kifogástalan végrehajtása szép bizonyítéka volt annak, hogy városunk tüzvédelme vidéki viszony- lában megfelelő helyen áll.

Nagy érdeklődéssel nézték végig a vendégek azokat a gyakorlatokat, amelyek a bajai hivatásos tüzoltók elismerésre méltó felkészültsé- ggel a „Budapest II.” nagy tölté- létrával és vészvonattal mutattak be. A várospropaganda szempontok

pedig a tanulmányut helybeli elő- készítői oly módon igyekeztek elő- térbe helyezni, hogy a tüzoltói szak- szempontokon kívül a földvárós gondolatával összefüggő kérdéseket és látóvalokat is a vendégek elé tárták.

Sajnos, a rossz idő miatt nem lehetett az előirányzott programot száz százalékban megvalósítani, de hisztük, hogy a vendégek némicsak szakismeretben gyarapodva, hanem lelkükben egy szépen fejlődő város- ból viit kedves emlékekkel tértek vissza a támfolyam székhelyére Kalocsára.

## HIREK.

— A Nemzeti Kaszinó kerthe- lysiség megnyitá vacsorája. A Nemzeti Kaszinó elnöksége értesíti az egyeslet tagjait, hogy a szombaton július hó 1-én megálrtandó társas- vacsora, a kedvezőlen időjárás mi- átt, elhalasztott.

— Befirások a Liszt Ferenc- Kör államilag engedélyezett zé- neiskolájába. Július 3-án (hétfőn), és július 4-én (kedden), délelőti 9 —12 óráig folynak a beíratások a Liszt Ferenc Kör zeneiskolájában a zongora-, hegedű-, magánének, brá- csa, gordonka, nagybőgő és zene- szerzési tanszakokra. A beíratási díj 10 pengő, mely szeptemberben is fizethető. Mindenről bővebb fel- világosítást nyújt a Zeneiskola igaz- gatósa. (Haynald-utca 7. szám.)

— Szenvedő nőknél a természe- tes „Ferenc József” keserűviz köny- nyű erőlködés nélkül való békiürülé- st idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beíg szervekre.

— Eíveszett vasuti igazolvány. Elveszett egy darab Vukovits Gá- borné nevű kiállított kedvezményes vasuti archépes igazolvány. Felhi- vom a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe mellett a baj- jat rendkápilányságra szolgáltatás- sa be.

— Felvételek a borászati és pincemesteri tanfolyamra. A buda- pesti pincemesteri és az egri, kecs- keméti, tarcali és soproni szőlészeti és borászati szakiskola igazgatósa- gánál a felvétel iránti kérvényeket most kell beadni.

— Megállapították a magyar csere egyezményes vámokat. A cseh kormány elhatározta, hogy a Ma- gyarországgal kötött átúcserec egyez- menyre vonatkozó vámokat ugyan- úgy állapítja meg, mint a szerződés- es államokkál szemben. A cseh kormány ezen elhatározásának az előnye, hogy nem fognak magas és így expórtunkát erősen korlátozó autonóm vámok életbe lépni.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszer- gyártást nem államosítják!”

## SPORT.

### Ismét megmozdultak a bajai egyetemisták.

Július 2-án, vasárnap délután fel 6 órakor fogja összemérni erejét az Egyetemi Ifjúság Baja kombinált csapatával.

A nem régeben oly nagy erkölcsi sikert aratott és a közönségnek nagy elismerést megérdemelt egyetemi csapat ismét bizonyosságát akarja tenni annak, hogy egy most már komoly- lyabb, keményebb és erősebb ellen- féllel szemben is meg tudja állni a helyét.

Városzerte nagy az érdeklődés az ifluság ezen sportbeli megmoz- dulása iránt.

De ezt az érdeklődést fokozza az a körülmény is, hogy a már több ízben oly jó eredményt elért Baja kombinált csapatát is látni óhajja a közönség.

Az egyetemisták csapata ismét a helybeli, Keac és Peac játékosokból tevődik össze.

A kapuban a még mindig oly megbízható dr. Hollós fogja adni a közvetlen védelem főerősségét, dr. Nyirati és Bartha szintén két rutini- fővölt játékos. Hallírt három fiatal fogja képezni: Juhász, Kárpáti, Biró, kilének a szorgalmas játék a főerő- nyük. A támadó kvintet, Blum, Já- vor, Boiros, Halas, Szalay, mely már

a technikásabb csatáraféket tudja produkálni, méltó ellenfele lesz a most jó formában levő bajai véde- lemnek.

### Csepel FC—Baja vál. 4:2 (2:0)

Egy jogos és egy jótalan 11 es- sel győztek a csepeliek.

A két csapat találkozása a helyi csapat minimális gólarányú győze- lét eredményezte. De az eredmény némi fedt a változást. Az első fél- időben a Csepel FC határozottan jobb volt, amit az eredmény is mutat. A gólokat Pflámm májd Kocskol szerzik, az utóbbi helytele- nül megítélt 11-esből.

Az utazástól fáradt bajai csapat a második félidőben magára talál de nem kíséri szerencse támadásait, de most is a helyi csapat szerez gólt Kolontár és Gergely (11-es) révén. A bajai gól már a levegőben lóg, a 18 percben Csilics éles lövé- sél Grieger kapus nem tudja fogni. Baja főlénye mindig nagyobb lesz, de minden támadást balszerencse kísér. A 24 percben Kovács Kóval- csikhoz passzol, ahi beállítja a vég- eredményt. Baja állandóan erősít, Csepel FC már láradtan játszik, de Griger kapus és a balszerencse megahadályozzák a bajai csatáro- kat a további gólszerzésben.

Laptulajdonos:  
Dr. KMEZY LENEL.

## URÁNIA

Július hó 1-én és 2-án, szombaton és vasárnap

Két ragyogó vigjáték egy műsorban!

ANNY ONDRA szenzációs új bohózata:

# MISS AKROBAT

Ragyogó vigjáték 10 felvonásban.

Szerepeltek még: Werner Fütterer és Fritz Rasp.

Kiegészítés:

Szöke Szakáll harsogó vigjátéka!

# Emil rendet csinál

(A lebegő szűz) Arnold és Bach bohó- zata 9 felvonásban. — Főszerepben;

Szöke Szakáll, Fritz Schuitz, Adele Sandrock és Dina Gralla.

Az esti előadások a kertmoziban!

### APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és **átaroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Zongora-** és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar János**, Központri.

## Megnyitás!

**A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!**

Van szerencsem tisztellel a gyéremű közönség szives pártfogására kérem.

### Fürdőárák:

Belépti jegy személyenként P — 30  
Diák és gyermekjegy „ P — 20  
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,  
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen  
családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A  
csónak ittartása díjlan. **BUFFÉ**.  
1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs  
18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a  
napi áron. Teljes tisztellel:

**Ács János** strand fürdő-tulajdonos.

## Butorozott szoba kiadó!

**ATTILA-UTCA 25. SZ.**  
alatt.

## ALKALMI VÉTEL VAGY CSEREII

A vaskuti uton, közel a városrohoz, **44.000 négyszöglet** jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

## igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (határ) eladó.

**Cím a kiadóban!**

## Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

## Örök áron eladó:

**Bács megyében** kisebb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, teltek, házak.

## Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető

## Tolnamegyében

300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

## Kiadó haszonbérleti földek:

**Pest megyében** 240 kat. hold, műút mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédházakkal.

140 kat hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, közötti talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

## Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizetett évi bérrel és adóval, cselédházzal stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átveve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

## Baján és környékén

Földek, szőlők, vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

**Meskó Illés**  
44274|1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

## Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszöglet termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnal beköltözhetőleg olcsón bérbeadó.

**Óvakodjék** a zugigynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

**Hasznáit ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT**

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

június 26-tól július hó 3-ig:

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
**GYARMATI EMIL**  
gyógyszertára.

## APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P.  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

**A Kertvárosban csaiádi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**

## ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT**  
**REKLÁM**  
**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen